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Με αφορμή σειρά νεοναζιστικών και αντισημιτικών αναφορών, το ΚΙΣΕ εξέδωσε

στις 7.5.13 την παρακάτω ανακοίνωση:

«Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος επισημαίνει ότι την εβδομάδα που

πέρασε, υμνητές του Ναζισμού και ορκισμένοι αντισημίτες επιχειρούν να

διαμορφώσουν κλίμα Αντισημιτισμού και να στρέψουν την ελληνική κοινή γνώμη

εναντίον των Εβραίων, εκτοξεύοντας εναντίον τους ασύστολες κατηγορίες,

βασιζόμενοι σε ναζιστικού χαρακτήρα στερεότυπα.

Όταν κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος υμνεί μέσα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, στο ίδιο

το προπύργιο της Δημοκρατίας, τον Ναζισμό και όταν αρχηγός κόμματος εκτοξεύει

εναντίον των Εβραίων ανυπόστατες και ψευδείς κατηγορίες, τότε ο ακραίος

Αντισημιτισμός απλώνει ανενόχλητα τα πλοκάμια του υποθάλποντας τα ίδια τα

θεμέλια της Δημοκρατίας. Καλούμε την κυβέρνηση και τις δημοκρατικές πολιτικές

δυνάμεις να υπερβούν τις μεταξύ τους διαφορές και να θωρακίσουν νομοθετικά τη

δημοκρατία στη χώρα μας, να διασφαλίσουν την ισονομία των Ελλήνων πολιτών,

όπως προβλέπεται από το Σύνταγμα της Ελληνικής Δημοκρατίας ανεξαρτήτως

φυλής χρώματος ή θρησκείας, και να καταπολεμήσουν αποτελεσματικά κάθε

απόπειρα αναβίωσης του Ναζισμού στην Ελλάδα». 

Η ανακοίνωση αναφέρεται σε περιστατικό εντός της Βουλής, στις 15.5.13, όπου ο εκπρόσωπος της Χ.Α. Χρ. Παππάς,

απάντησε στον βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Π. Τατσόπουλο, ο οποίος είχε διαβάσει παλαιότερο κείμενο του Χρ. Παππά όπου υμνούσε

τον Ναζισμό. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρθηκε στον Τύπο, ο κ. Παππάς «ζήτησε τον λόγο για να επαναλάβει την πίστη του

στον Χίτλερ, αποδεχόμενος μάλιστα για πρώτη φορά δημόσια την άμεση ιδεολογική συγγένεια της Χρυσής Αυγής με τον

ναζισμό. ΄΄Ευχαριστούμε πάρα πολύ τον κ. Τατσόπουλο που μας θύμισε, από αυτό το βήμα, τα γραπτά της νιότης μας.

Συμπληρώνουμε ότι ο εθνικισμός είναι η νιότη του κόσμου και του ανήκει το μέλλον του κόσμου΄΄, είπε χαρακτηριστικά ο κ.

Παππάς» (ΤΑ ΝΕΑ 16.5.13).  

 

Το δεύτερο περιστατικό, το οποίο προκάλεσε την αντίδραση του ΚΙΣΕ ήταν οι

δηλώσεις του αρχηγού του ΛΑΟΣ Γ. Καρατζαφέρη, στην εκπομπή του «Όλη η

Ελλάδα μια γειτονιά», που προβλήθηκε από τον τηλεοπτικό σταθμό ΑΡΤ (πρώην

Τηλε-Αστυ), στις 15.5.13. Μεταξύ νύξεων περί υπαιτιότητας των Εβραίων για την

οικονομική κρίση, ο Γ. Καρατζαφέρης τόνισε ότι ενώ όλοι οι Έλληνες υποφέρουν

από την οικονομική κρίση, δεν υπάρχουν φτωχοί Έλληνες Εβραίοι: «Έλληνα Εβραίο

φτωχό ξέρετε; Όποιος ξέρει Έλληνα φτωχό Εβραίο να μου το πει», είπε

χαρακτηριστικά ο Γ. Καρατζαφέρης. Στην εκπομπή ακούστηκαν και άλλα

αναίσχυντα ψεύδη που προπαγανδίζουν τον αντισημιτισμό, όπως π.χ. ότι «εάν

πεθάνει ο Έλληνας Εβραίος, η περιουσία του θα πάει στην ισραηλινή κοινότητα.

Στο ΚΙΣ, Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο».

 

* Όπως τονίζουν κύκλοι του ΚΙΣΕ: «Μετά από χρόνια, στην προσπάθειά του να

ξαναβγεί στην επιφάνεια ο Γ. Καρατζαφέρης κατέφυγε στην παλιά του συνήθεια να

επιτίθεται για καθετί στους Εβραίους. Η αντιεβραϊκή εξόρμησή του αναμένεται να

γίνει εντονότερη στο μέλλον δεδομένου ότι είναι υποχρεωμένος να πλειοδοτήσει

στον νεοναζισμό της Χρυσής Αυγής».
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